



Новоульяновский школьник на уроке похитил телефон своего одноклассника



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего учащегося Новоульяновской средней школы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с угрозой применения насилия).

По версии следствия, 27 мая 2016 года обвиняемый, находясь на уроке в классе муниципального образовательного учреждения «Новоульяновская средняя школа № 1», высказав угрозы применения насилия, забрал у своего одноклассника сотовый телефон стоимостью более 3,5 тысяч рублей. Впоследствии, узнав об обращении потерпевшего в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

правоохранительные органы, злоумышленник вернул телефон хозяину через своего знакомого.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Марта 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1106378>